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Pro-life Views

In which year did you graduate?
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I identify with the term 'pro-life'
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I identified with the term 'pro-life' before or during my time in university
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My views about abortion have changed while at university
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If so, my views became:
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Pro-Life Views and Free Speech

I have sometimes felt like I cannot speak about my pro-life views in
lectures or seminars
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I have felt unable to raise my pro-life opinions with fellow students while at
university
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I have felt discriminated against by academics because of my pro-life
views
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I have felt discriminated against by my peers because of my pro-life views
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I have been silenced by an academic for holding pro-life views
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I have been told that my pro-life views are unacceptable to express
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University and Affiliating Bodies

My university encourages pro-life views to be spoken aloud to the same
extent as pro-choice views
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My university has made pro-choice related statements/policies or actively
supported pro-choice initiatives?
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The values culture at my university is driven by the Students’
Union/SRC/Student Council
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The Students' Union (or other affiliating body) is unrepresentative of the
opinions of the majority of students on some key cultural issues
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Personal Relationships

I think it is more difficult to be known as pro-life at university than outside
university
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I would imagine that it is harder for students to be pro-life in 2020 than it
might have been 30 years ago
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I have had a friendship or relationship adversely impacted because I held
pro-life views
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I have witnessed another student being discriminated against or harassed
for holding pro-life views
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I am aware that at least one event on my university premises has been
cancelled, or threatened to be cancelled because one of the speakers
identified as pro-life
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Pro-Life Society

There is a pro-life society at my university
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I am a current or former member of a pro-life society
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I have faced discrimination from students or academics because of my
membership with the pro-life society
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I have been threatened, abused, alarmed or distressed – by actions or
words - by another student or academic because of my membership with
the pro-life society
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I deliberately withhold information about being pro-life to future employers
for fear of discrimination
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I think that the pro-life society faces more difficulties to exist on campus
than other societies
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I think it is more difficult to book spaces for pro-life events than for other
types of events
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I have heard an opinion expressed by another student or an academic that
the pro-life society should not exist at the university
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We tried to advertise a Q&A event on some JCR (a students’ union for an individual
college) Facebook pages and got a lot of backlash, from some more than others. My
own post got deleted by the JCR President, I got permission from her to repost, it got
deleted again by her due to “welfare concerns”, then Vnally was allowed to stay on the
third try after a ruling from the Dean (in charge of discipline etc in College). In another
College, there was some especially vile and vitriolic comments made against the poor
young lady who posted the event.

When speaking against a motion at the Students' Union to fund the Repeal campaign
in Ireland, another student intentionally coughed during my speech and got everyone
around them to cough as well, so as to make it impossible to hear me. This student
was reprimanded only after the meeting, and then refused to accept responsibility.

Petition of 4000 signatures to get rid of QUB pro-life society from campus 
 
Bullied by housemates for being pro-life so had to move home despite continuing to
pay rent (housemate wanted to be an abortion provider so practised abortions on
papaya fruit in the kitchen)  
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